



В Ульяновской области местный житель подозревается в экстремизме

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя Заволжского района города Ульяновска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти или вражды по мотивам национальной принадлежности).

По данным следствия, в 2012 году подозреваемый разместил на своей странице в одной из социальных сетей фото- и видеоматериал националистического характера, кроме того, экстремистский агитационный материал и соответствующая литература, в том числе труды и плакаты Гитлера, обнаружены при проведении обыска в жилище подозреваемого.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

09 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/793458>